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Referat af bestyrelsesmødet 07-09-2009 
 

Til stede: Peter, Mikkel, Margit, Per, Jens Jørgen, Kay og Lars (referent) 
 

 
1. Godkendelse af referat 
 

• Referatet godkendtes med en del genkendelser fra forrige møde.  
 
2. Beslutninger og meddelelser fra bestyrelsen 
 

• Bestyrelsen havde besøg af Simon, der fortalte om et førstehjælpskursus tilrettelagt for 
sejlere. Der kan deltage 12-16 på kurset, der varer 4 aftener. Bestyrelsen besluttede at takke 
ja tilbuddet. Kurset afholdes efter jul med start 28. januar måned 2010 og den 4.2., 11.2. 
samt 4.3.2010. Hver aften med start kl. 19. Bliver holdet overtegnet, vil der blive 
gennemført endnu et. Bestyrelsen besluttede at yde et tilskud pr. deltager på 150 kr. Hver 
deltager skal så betale 50 kr. Der hænges tilmeldingsliste op i klubhuset, og arrangementet 
arrangeres på hjemmesiden. 

• Niels vil gerne arrangere middagen til Standernedhalingsfesten den 3. oktober og vil meget 
gerne have et par stykker til at hjælpe. Ring til Niels på 27 13 19 22, hvis du vil hjælpe med. 
Stor tak for initiativet til Niels. Der bliver opsat tilmeldingsliste i klubhuset og på 
hjemmesiden. 

• Der er opsat nye foreningsskilte til vejen og på lågen.  Der vil også blive opsat et på gavlen.. 

• Træterrassen trænger til vedligeholdelse. Per og Kay renser træet af med citronsyre som 
forsøg. Hvis det ikke hjælper, kommer der et oplæg til bestyrelsen om, hvad der så skal til. 

• Kay rydder op i værkstedet, så det er sidste chance for at hente sin efterladenskaber  

• Peter køber en græstrimmer. Mikkel indhenter alternativt et tilbud fra en gartner om at rydde 
pladsen for ukrudt m.v.  Og der ryddes i øvrigt op, når bådene er kommet på land. 

• Bestyrelsen fortsatte diskussionen om vi skal fortsætte med Svendborgjollerne eller evt. 
anskaffe en H-båd og i det hele taget perspektiverne for sejlerskolearbejdet. Bestyrelsen er 
indstillet på at købe en H-båd og vil lodde interessen blandt medlemmerne på 
Generalforsamlingen, 

• Havnefesten blev afholdt den 14, 15 og 16. august. Og den var hyggelig og gav et pænt 
overskud. 

• De næste bestyrelsesmøder afholdes hhv. den 30. september og den 22. oktober før 
Generalforsamlingen og 12. november samt julemøde den 10. december. 

• Betalingskassen ved brusebadet fungerer fint. 

• Bestyrelsen har indhentet to tilbud på lydarbejdet, der skal foretages i klubhuset. Tilbuddet 
er baseret på en eksperts vurdering af, hvad der skal til. Bestyrelsen besluttede sig for det 
billigste tilbud. Husudvalget indkaldes til konsultering. 

• Jens Jørgen refererede fra møde i Aps’et. Han fortalte bl.a., at Aps’et kunne spare en 
betragtelig renteudgift på en gæld til Københavns Havn, hvis gælden bliver indfriet. Der 
bliver først truffet beslutning, når der foreligger et ordentligt beslutningsgrundlag. West er 
interesseret i at etablere en flydebro for at skaffe flere pladser. Der arbejdes videre på sagen. 
Der opsættes flere cykelstativer. Bolværket er endnu ikke blevet færdiggjort.  
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3. Meddelelser fra kassereren 
 
Kassereren meddelte, at indestående pr. d.d. udgør: 
 
   Kontonavn   Saldo     

  
o FI 89 287 286   kr. 393.994,96   
o Erhvervskonto   kr.   17.554,66   
o Opbevaringsdepot  kr.   77.391,90 
 

• Der bliver lagt en prisliste på hjemmesiden 
 

     
4. Orientering fra de faste udvalg 
 

Bro og plads 

 

• Peder Kinch blev optaget som passivt medlem. Allan T. Andersen blev optaget med en 
Flipperjolle. Mikkel Roskjær Andersen blev optaget med en kajak. 

• Svend har repareret kablet, som var blevet svedet af en grill. 

• Trekanten er blevet bedt om at fikse den ulovlige strømføring, som de har taget fra vores 
stander. Hvis de ikke selv bringer det i orden snarest, må vi sætte installatør på. 

• Der er i øjeblikket 4 ledige vandpladser. 

• Der er få både, der endnu ikke har bragt deres kollektive ansvarsforsikring i orden. Gør 
noget ved det! Kontakt Per Hansen. Ifølge klubbens vedtægter kan bådejere ekskluderes, 
hvis forsikringsforholdene ikke bliver bragt i orden. 

• Der er få ledige skabe. Kontakt Mikkel, hvis du er interesseret i at leje et skab. 
 

 

Hus og køkken 

 

• Der var intet særskilt til dette punkt. 

 
Kapsejlads 
 

• Sidste sejladser afholdes den 9.9. Og der afholdes distancesejlads i Brøndby i weekenden 
den 12-13.9, som mange af klubbens både har tilmeldt sig, Og der er plads til flere. 

 
Sejlerskole 

 

• Der bliver arrangeret praktisk prøve den 26.9.2009 ved Jens Boesen.  
 

5. Eventuelt 
 
Der var intet til dette punkt. 
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